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SECTION SF 30 BLOCK 14 CONTINUATION PAGE

SUMMARY OF CHANGES

SECTION J - LIST OF DOCUMENTS, EXHIBITS AND OTHER ATTACHMENTS

The following have been added by full text:
QUESTIONS AND ANSWERS 0008
Attachment JL.25 — Questions and Answers Amendment 0008

Question 1:  Amendments 5 and 6 referred to changes to the JL forms, however the new JL forms
were not provided. Will the Government please provide, or clarify if this has been included by mistake
and there are no changes to the forms?

Response: Amendment 0005 states that the “List of Attachments” have been modified. Only the list
was modified to include Attachment JL.21 which was included in full text in the SF30. No changes were
made to the forms in Section J in this amendment.

Amendment 0006 states that the “List of Attachments” have been modified. Only the list
was modified to include Attachment JL.22 which was included in full text in the SF30. No changes were
made to the forms in Section J in this amendment.

Question 2:  There are six labor categories on JL-8 that are not in JL-2 or 2A. Are we prohibited from
adding categories to JL 2 or 2A to align with the labor categories in JL.8? Or will the Government revise?
Please advise.

Response: The six labor categories that are on JL.8 but not on JL.2 are SCA labor categories, and
SHOULD NOT be added to JL.2 or JL. 2A. The rates for these labor categories are based on the SCA
wage determination rates . See Note 7 under JL.8 as follows:

"7. The proposed rates for Service Contract Labor Standards Wage Determinations (SCA) labor
categories, UXOs I, 11, 111, Medical Technician and Mechanic shall be equal to the wage determination
rates provided in WD 15-2461."

Also see Section L, L3 Proposal Submission Instructions, 3) Proposal Content, (b) Cost, Organization of
Cost Proposal, SECTION Il Notes and "TAB 1- COST SUBMITTAL WITH SUPPORTING
DOCUMENTATION."

The following have been modified:
LIST OF ATTACHMENTS

Attachment JL.1 — Directives, Regulations, and Definitions
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Attachment JL.2 - Direct Labor Bid and Billing Rate Submission
Attachment JL.2A - Direct Labor Rate Escalation Submission
Attachment JL.3 - Identification of Uncompensated Overtime Ratios

Attachment JL.4 - Indirect Ceiling Rates Build-Up, Award Fee Application and Distribution of Cost-
Reimbursable Work

Attachment JL.5 - Indirect Ceiling Rate Form, Award Fee Application and Distribution of Cost-
Reimbursable Work

Attachment JL.6 - Service Contract Labor Standards (SCA) and Wage Rate Requirements (Construction)
(DBA) Ceiling Labor Rate Form

Attachment JL.7 - Proposed, Historical and Year to Date Indirect Rates

Attachment JL.8 - Cost Model Worksheet

Attachment JL.8A - Cost Model Summary Sheet

Attachment JL.8B - Direct Cost Annual Sick Leave Calculations

Attachment JL.9 — Award Fee Plan

Attachment JL.10 - Service Contract Labor Standards and Wage Rate Requirements

Attachment JL.11 — Factor 1 Corporate Experience Example Project Form for IDIQ

Attachment JL.12 — Factor 1 Corporate Experience Example Project Form for a Standalone Contract or a
Task Order not on an IDIQ Contract provided as an Example Project

Attachment JL.13 - Specialized Technical Experience on Example Projects
Attachment JL.14 — Key Personnel Experience/Qualifications

Attachment JL.15 — Past Performance Questionnaire

Attachment JL.16 — Quality Assurance Surveillance Plan

Attachment JL.17 — Visitor Access Pass Request

Attachment JL.18 — Commercial Vehicle and Truck Inspection Procedures

Attachment JL.19 — Standard Operating Procedure Field Data Collection and Management



Attachment JL.20 — Questions and Answers Amendment 0004
Attachment JL.21 — Questions and Answers Amendment 0005
Attachment JL.22 — Questions and Answers Amendment 0006
Attachment JL.23 — Questions and Answers from Site Visit Amendment 0007
Attachment JL.24 — Vieques Site Visit Map Amendment 0007

Attachment JL.25 — Questions and Answers Amendment 0008

(End of Summary of Changes)
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